
Используя данные по зависимости растворимости газов от температуры и концентрации 

электролитов при стандартном давлении, рассчитайте растворимость газов в растворе 

NaCl определенной концентрации при заданной температуре и заданном давлении. 

Мой Вариант 

Вещ. Тх, К Рх, 

атм  

С 

(NaCl), 

моль/л 

N2 315 3 4,0 

 

С(NaCl), моль/л
 

0 1,0 

Растворимость 

(л/1л Н2О) при Р 

= 1 атм и 20 ºС 

N2 0,0154 0,0114 

 

Газ 20 ºС 100 ºС 

Растворимость (л/1л Н2О) при Р = 1 атм
 

N2 0,0154 0,0095 

 

 


